證券市場週

2011年第14月

capitalweek

CONTENTS 目录



P30

购物卡大王的秘密

这是阳光下的阴影, 是路人皆知的秘密,却存 在了许多年。

■ 经济日历

P04 本周重要经济指标

似水流年之七日

P08 油价上调忒不讲政治 玩赌利比亚叛军石油

宏观

Macro-Economics

P14 逆差背后的纠结

P16 陈锡文: "三农" 问题不

能放松

粮食增产并不代表供给没问题, 还要考虑需求的变化。而农产品 价格关系到农民的收入,要理性 地看待农产品价格上涨。推进城 镇化的过程中,要处理好与18 亿亩红线的关系。

P19 温和通胀? 无所谓!

特稿

Special Reports

P20 吴英死不了

命悬一线的吴英在二审法庭上突

然认罪,辩护律师始料未及。在 唇枪舌剑的法庭上,最高人民法 院的司法解释、湖北检察院的来 函都成为吴英的教命稻草,重现 生机的吴英案到了最后关头,律 师依然维持无罪辩护。

P23 劳教受害的投资者

一场轰动的集资诈骗案尘埃未定、投资者开始苦苦追讨债务。 一次次过激的行为最后只有警察 来收场。一个希望合理追讨的领 头人在家中被警方带走。从拘留 到劳教、理由是扰乱社会治安。 公理何在?

P25 央行谋划民间借贷阳光 化

一道又一道的死刑判决令民间借 货市场血雨腥风。在暗流涌动的 背后,央行已经连续六年监测民 间借贷,全程跟踪民间借贷利率 变化,力挺民间金融的补充作用, 央行官员们也正在积极推动民间 借贷阳光化。

P28 乌龙年报有大案

上千亿元的工资在一纸更正之后 没有了,这是贵州茅台爆出的乌 龙闹剧。乔洪之鉴对贵州茅台毫 无用处、闹剧依然在进行。本刊 统计发现,年报闹剧背后,大案 深发展预估一个度净利润最高值 频发。 约为25亿元,比此前中金的预

公司与产业

Corporation&Industry

P42 中国宝安石墨矿闹剧

从始至终,中国宝安石墨矿事件 就与谎言如影相随,谎言的始作 俑者与鼓吹手共同演绎了一场资 本闹剧。

P48 警惕天喻信息应收账款 风险

较高的应收账款是天输信息自身 竞争力弱的表现,而通过保理业 务并不能完全化解该风险。

P50 新浪微博分拆上市迷局

P53 左手回购有手套现 健 康元意欲何为

股价"跌跌"不休,健康元投资 者将回购视为最后的救命稻草之 际,大股东的减持却突然而至。

金融

Finance

P54 脆弱的典当贷款

香溢融通2010年年报亮丽,但 一季度报表难有好預期,仅仅一 笔7100万元的违约贷款, 计提 就将直接冲击公司业绩。这也恰 恰暴露了典当公司风险控制的舱 弱。

P56 农行息差何以占优

2.57%的净息差离居四大行之 首,投资者的第一反应是,农行 的优势能持续下去吗?

P58 深发展一季报超预期的 力量 深发展预估一季度净利润最高值 约为25亿元,比此前中金的预 测值19.34亿元高出30%, 蹊跷 的是,市场却在业绩公告发布前 的4月13日下午提前予以反应。 无论如何,业绩超预期将成为银 行股上涨的短期催化剂。

P59 牛人投资

基金

Mutual Funds

P60 多空博弈: 基金经理 "纠结" 银行股

海外

Overseas

P64 科技股的未来

科技股最大的洗牌正在向我们走 来,投资者一定要站好阵营,并 进行个股精选。

P66 像格罗斯一样做空美国 国债

对QE1預測失误,QE2还值得信吗?

专栏

Column

■ 资本论

P02 中国投资西班牙的三重 深意

■ 观察家

P29 食品通胀夏季见顶

■ 鹏华杰出投资者文摘

P62 以远期收益率选股











客户名录

一汽奧迪 兴业全球基金 昌紅科技 鹏华基金 光大保德信基金 和讯

IPO索引

中小板 宁基股份 中小板 明牌珠宝

创业板 聚光科技

创业板 天立环保 创业板 恒顺电气

创业板 森远股份

创业板 翰宇药业